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ZASADY REKRUTACJI





Liceum Ogólnokształcące z Oddziałami Dwujęzycznymi w Boguchwale

1. Ogólne zasady i warunki rekrutacji
Proces rekrutacji składa się z 4 etapów: zgłoszenie, wstępny egzamin kompetencji językowych, ocena ucznia i akceptacja do programu IB.
Proces rekrutacji jest przejrzysty i szczegółowo wyjaśniony zarówno przyszłym uczniom jak
i ich rodzicom na Dniu Otwartym Szkoły.
Szkoła nie jest dostosowana do uczniów z niepełnosprawnościami, ale zezwala im na zapisanie się do programu IB.
Klasa IB może liczyć maksymalnie 20 uczniów.

2. Harmonogram rekrutacji
Harmonogram rekrutacji stanowi odrębny dokument (Załącznik 1).

3. Wymagania
Kandydaci ubiegający się o miejsce w programie IB muszą spełnić następujące kryteria:
1) wymagane dokumenty:
· wypełniony formularz aplikacyjny (Załącznik 2);
· świadectwo ukończenia pierwszej klasy szkoły ponadgimnazjalnej;
2) wymagania wstępne:
Wszyscy kandydaci, którzy uzyskali średnią ocen po pierwszym semestrze nauki klasy drugiej szkoły ponadpodstawowej wynoszącą co najmniej 4,00 dopuszczani są do dalszego etapu rekrutacji. Muszą zgromadzić w nim co najmniej 120 punktów za:
· wstępny egzamin kompetencji językowych (wynik maksymalny 100 punktów) przeprowadzany w Szkole zgodnie z harmonogramem rekrutacji, w którym kandydaci muszą uzyskać co najmniej 50% punktów. Do egzaminu przystępują wszyscy kandydaci niezależnie od posiadanych certyfikatów z zewnętrznych egzaminów językowych.
· oceny uzyskane na świadectwie ukończenia klasy drugiej szkoły ponadpodstawowej (język angielski – co najmniej bardzo dobry (5 w skali 1-6), język polski – co najmniej dobry (4), matematyka – co najmniej dobry (4), oraz dwa dodatkowe przedmioty spośród podanych: biologia, geografia, fizyka, historia, język hiszpański, chemia (są to przedmioty, które uczeń wybiera na poziomie Higher Level) z oceną co najmniej dobry (ocena dobry (4) = 10 punktów, bardzo dobry (5) = 15 punktów, celujący (6) = 20 punktów).
· Uczeń aplikujący do przyjęcia do klasy 3 liceum (1 rok IB DP) nie ma uwag negatywnych w klasie pierwszej i drugiej liceum, posiada wzorową lub bardzo dobrą ocenę z zachowania.

3. Wybór przedmiotów
Kandydaci do programu IB muszą wypełnić formularz wyboru przedmiotów IB w celu wskazania swoich preferencji. Uczniowie wybierają trzy przedmioty na poziomie Higher Level i trzy przedmioty na poziomie Standard Level; po jednym przedmiocie z każdej
z pięciu grup: 1) język i literatura (studies in language and literature), 2) nauka języka (language acquisition), 3) przedmioty społeczne (individuals and societies), 4) przedmioty eksperymentalne (sciences), oraz 5) matematyka (mathematics). Dodatkowo uczeń wybiera jeszcze jeden przedmiot z następujących grup: language acquisition, individuals and societies, lub sciences. Wymaga się, aby uczniowie, którzy chcą realizować przedmiot na poziomie HL posiadali z niego co najmniej ocenę dobry (4) na świadectwie ukończenia klasy drugiej szkoły ponadpodstawowej, oraz co najmniej dostateczny (3), aby realizować przedmiot na poziomie SL (nie dotyczy języka hiszpańskiego ab initio – od podstaw).
Wymaga się co najmniej 4 uczniów do utworzenia grupy z danego przedmiotu.
Dodatkowo, w ramach podstaw programu (core) uczniowie muszą obowiązkowo przygotować Extended Essay, zrealizować kurs TOK (Theory of Knowledge) i ukończyć program CAS (Creativity, Activity, Service).

4. Uczniowie międzynarodowi
Nowi uczniowie międzynarodowi mogą również aplikować do programu IB w Liceum Ogólnokształcącym z Oddziałami Dwujęzycznymi w Boguchwale. Ich przeniesienie regulują osobne kryteria określone przez Dyrektora Szkoły. Kandydaci ci wypełniają formularz aplikacyjny i uczestniczą w rozmowie w celu zweryfikowania ich umiejętności językowych (rozmowa przeprowadzana jest przez Dyrektora, nauczyciela języka angielskiego
i koordynatora IB). Ostateczną decyzję o przyjęciu uczniów międzynarodowych do programu IB podejmuje Dyrektor.

5. Przeniesienie się ucznia z innej szkoły
Uczniowie przenoszący się z innej szkoły, w której rozpoczęli program IB mogą kontynuować naukę w programie IB w Liceum Ogólnokształcącym z Oddziałami Dwujęzycznymi w Boguchwale. Ich przeniesienie regulują osobne kryteria określone przez Dyrektora Szkoły. Kandydaci ci wypełniają formularz aplikacyjny i przedkładają szczegółowy opis wybranych przedmiotów. Ostateczną decyzję o przyjęciu nowych uczniów do programu IB podejmuje Dyrektor.

6. Akceptacja do programu IB
Wszystkie decyzje dotyczące procedur przyjęcia do programu IB podejmowane są przez Szkolną Komisję ds. Rekrutacji wybraną przez Dyrektora. Dyrektor dopuszcza możliwość odwołań.
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